



党员下沉，党群服务中心为阵地

打造“家门口”的“技能学堂”

党旗在基层一线高高飘扬

本报讯 (记者蒋静豪 陈峰)

近日，记者来到城西街道西溪社区党群服务中心的烘焙室，一股面点发酵后的香甜扑面而来。十多位居民在老师的带领下，正在专心制作面点。“社区一开设面点培训课，我第一时间就报上名了。”社区居民陈阿姨对这次进阶版的面点课期待满满。

“这个项目已经推出3个月，要在原先白面馒头的基础上增加难度，做一款外形类似玫瑰花的馒头。”面点培训师吴彦可耐心细致地讲解制作要领，居民围在一起，听得起劲。自活动开展以来，西溪社区每周都会邀请面点师给社区内的居民培训。到目前为止，有170多位居民先后报名参加。

今年6月份，西溪社区召开

了“党建引领技能共富”民主恳谈会，明确了居民的需求，针对有意向通过兴趣爱好发展业余职业的全年龄段群体，开展厨艺技能提升培训。“这不仅激发了居民的学习热情，也搭建起了一个技能交流与共享的平台。”西溪社区党总支书记冯一萍介绍。

西溪社区的这一举措，正是城西街道“一社一技能”建设下的一个缩影。而城西街道川城社区则利用街道应急培训基地的丰富资源和专业优势，将应急救护类培训作为提升居民自救互救能力的核心课程。

据介绍，课程主要通过生动的多媒体教学和案例分析，向居民普及基本的急救知识与概念。

理论讲解后，在专业讲师和志愿者的指导下，居民分组进行模拟练习，包括使用模拟人进行心肺复苏操作、学习AED（自动体外

除颤器）的使用方法等。

“我们邀请市一院的医生和护士担任课程的讲师。通过前期的培训，目前社区已有20多名居民成功考取了应急资格证。”川城社区党总支书记谢彩霞对课程的成果自信满满，“接下来，我们还会根据群众的实际需求，开展其他急救培训，让居民在紧急时刻多一份保障。”

今年以来，城西街道以社区党建为突破口，发挥党建联建作用，以社区党群服务中心为基础阵地，并立足社区实际，打造“家门口”的技能培训学院。通过

“一社一技能”的模式，不仅满足了居民多样化的学习需求，也拓宽了人才素质发展的新路径。

如何精准对接居民的需求？城西街道依托“入户调研问需、民主恳谈问策、技能实践问效”三问模式，7个社区共开展调研

走访14次，深入社区、贴近居民，确保每一项培训主题都能精准对接居民的实际需求。从西溪社区的厨艺提升，到川城社区的应急救护，再到开元社区的电商直播、九龙湖社区的摄影摄像等，每一个社区都找到了属于自己的特色技能发展方向。

除了“请进来”，街道还发动了各个社区来自教育、红十字会等10个业务部门的120名在职党员下沉，领办技能竞赛、技能展示等活动，探索建立“以赛代练、以赛代评”等效果评估机制，让技能培训更有互动感、成就感。

“我们将继续深化‘家门口’的技能培训学院建设，力争‘一社一技能’出成果见实效。”城西街道相关负责人表示，街道将持续构建“社区育人——反哺社区”的闭环体系，让技能人才发展与社区队伍发展同步提升。

“医保上门”扩大至台州范围

帮办代办“心暖心”政务服务“实打实”

销。工作人员仔细核对报销资料后，发现她的住院清单没有盖章。侯女士面露难色，因为她当时是在路桥恩泽医院住院的，补盖章的话势必需要再跑一趟医院，费时又费力。

对此，工作人员主动提出可以提供“帮办代办”服务，一下子就解决了当事人因资料不全而面临往返奔波的难题。次日，医保“帮办代办”专员专程前往路桥，为侯女士补盖了必要的印

章，并为其办理了住院费用报销。

这一暖心举动，不仅赢得了侯女士的高度赞誉，更彰显了温岭医保“以人为本，服务至上”的工作理念。

“‘医保上门’2.0版服务，是我们在原有市内服务基础上的一次升级，它打破地域限制，将服务范围扩大至台州市范围内的温岭参保群众。”市医保中心相关负责人表示，这一创新举

措，极大地降低了群众的办事成本和时间消耗，让群众感受到实实在在的便利，实现医保服务的个性化关怀。

该负责人表示，市医保中心将继续深化“清廉窗口”建设，不断拓展服务内容和服务形式，以满足人民群众日益增长的多样化、个性化需求，努力构建更加完善、便捷的医保服务体系，让医保的温暖惠及千家万户。



外国友人学剪纸

8月28日，来自亚美尼亚的维维安(Vivian)等3名外籍教师向太平街道民间剪纸艺人林荣文学习剪纸技艺，感受中国传统文化的魅力。

记者 周学军 摄

数字赋能，让城市“智”理有方

近两个月，城区131个网格的106名网格长，拿着手机走遍大街小巷，将各家店铺的一项项基础数据输入到城市治理系统。这些数据，包括招牌照片、坐落地址、营业执照、法定代表人以及工作人员的姓名和联系方式等。

截至目前，按照“数据能录入、录入要准确、类项应翔实、范围全覆盖”的基础信息采集要

求，共新增录入和更新沿街店铺基础信息2918条，覆盖城区所有主干道和重要路段。

“采集和完善店铺基础信息，有利于构建以数据为核心的社会治理新模式，为后续城市治理工作的开展打下良好基础。”市智慧城市管理中心相关负责人称。

该类数据将被用于基于城市治理系统的日常管理、行政执法等工

作中，提升城市治理工作的有效度、精准度、专业度。

近年来，市综合行政执法局积极探索“见勤率、管事率、满意率”提升新路径，依托城市治理系统，重塑以数据为核心的数字治理生态，深化“群众工作+执法+科技”城市街面治理体系，通过数字赋能，让城市“智”理有方。

“喵星人”为何爱它？

解锁顶流zeze的爆红密码

的猫窝，既可以让猫窝起来休息，也能满足猫爱抓、爱玩的天性，所以在市场上大受欢迎。”

在此基础上，华茂设计师还推出了一系列青松产品，比如同色系的猫爬架、猫玩具、猫垫，还有适合不同节日的青松猫窝，像新年时的青松猫窝，就被挂上了“平安喜乐”“福气满年”等祝福语，扎实地抓住了消费者的心。

在王华军看来，zeze成为顶流的原因，正是他们拥有这样一群能站在猫的立场来设计产品的设计师，以及持续不断推出的新品。“在设计端，我们组建了20多人的设计团队，每个月他们都会推出上百款创新作品，我们会

从中选出10件左右进行大批量生产。而且，这些设计师几乎人手都有养猫，所以在产品设计时能很好地考虑猫咪的需求，并根据市场流行趋势、各个节日、国内外客户不同的需求进行设计。”

他说，“比如现在是夏天，我们就推出了泳池、泳圈、啤酒、拖鞋等元素的产品。今年开年的時候，考虑到是龙年，我们则推出了一系列龙元素的产品。”

正是这种创意与用心，华茂才抓住了“铲屎官”们的心。2019年，zeze品牌获得年度最受欢迎宠物品牌；2020年，zeze与国内线下最大的连锁会员超市“山姆会员店”达成战略合作；2022年，zeze陆续与张小泉、

KFC、3CE、必胜客等品牌跨界联名，结合知名线下餐厅餐饮场景，如太二酸菜鱼、一点点奶茶等推出联名产品套餐，破圈曝光。

“2019年以来，企业的产值基本每年都在增长，尤其是畅通国内、国外两个市场后，订单多，忙不过来更是常态。”最近，在华茂的线上门店，夏季宠物用品正卖得热火朝天；在华茂的线下车间，冬季宠物用品也已经摆上了生产线。“这段时间，我们就在赶制国外的圣诞订单。”王华军说，截至目前，华茂已经完成了1.6亿元左右的订单，其中国内市场占了三分之一左右。

温岭 》

兴峤路竣工通车 打通区域路网微循环

本报讯 (记者贾宁欣 通讯员王双双)近日，温峤镇兴峤路正式竣工通车。该条道路是横贯温峤镇老城区的东西向要道，东接开元路，西至龙鸣北路，全长约130米，将能进一步缓解中大街的交通压力。

该项目于今年5月正式开工，历时3个月，其涉及建设面

积1490平方米，涵盖龙鸣北路、开元路、珑璟云庭小区等多个关键节点。建设内容主要

包含混凝土路面、人行道、花岗岩侧石、树池、雨水管铺设、砖砌检查井、标志标线、悬臂式交通标志杆、绿化、道路照明建设等，从而全方位提升道路的整体品质与功能。

随着兴峤路的顺利贯通，

下一步，温峤镇还将全面加

速全镇基础设施建设步伐，

构建更加完善的城镇发展框架，打通区域路网微循环，

助力镇域经济高质量发展。

关于横峰街道横石路东洋至东塘路段交通管制的通告

因九龙汇调蓄工程施工需要，为确保施工现场及周边道路通行安全有序，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定，经研究决定，自2024年9月6日起对横峰街道横石路东洋至东塘路段进行交通管制封闭施工，禁止一切车辆及行人通行。

交通管制期间，可能会给您的出行带来不便，敬请谅解。请广大市民提前规划出行路线，严格遵守交通法规，按

照交通标志指示通行。

特此通告。

横峰街道办事处
温岭市公安局交通警察大队
温岭工业园区管委会

2024年8月28日

台州嘉俊工具厂转型升级公告

经企业投资人决定：台州嘉俊工具厂转型升级为台州嘉俊工具有限公司，转型升级前企业出资额为8万元，转型升级后公司的注册资本为8万元。请债权人自接到本企业通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。

特此公告。

台州嘉俊工具厂

2024年8月30日

(上接第一版)

王华军指着一款青松形状的猫窝向记者解释，“像这款猫窝，这几年就一直是我们的爆款，每年销量能达20万件。”

为什么这款产品能长红？“除了外观好看，还有就是我们考虑到了猫爱跳、爱抓的习性，为此，我们将麻布抓板设计成青松树干，同时还有一些分叉出去的树枝形状，猫既能磨爪，也能跳起来玩耍。猫窝的靠垫是可以拆卸的，冬天可以用棉垫，夏天能换成冰垫。还有树枝上，我们挂了小挂件，里面放置了猫薄荷，是猫很喜欢的味道。”王华军说，“可以说，这样一个小小